

Мы теперь студенты!



Екатерина СПИРИДОНОВА

Студенческая жизнь – это как пребывание в космосе: перегрузки сменяет невесомость, после сессии появляется ощущение полёта, а во время учёбы преподаватели будто говорят на инопланетном языке. Всего за несколько лет многое нужно понять и постичь, а после – отправиться на орбиту успешной взрослой жизни.

1 сентября новый учебный год стартовал и в учреждениях профессионального образования. В этом году Камышинский технологический институт (филиал) Волгоградского государственного технического университета отмечает своё 30-летие. И все эти годы одной из добрых традиций было посвящение первокурсников в студенты.

Праздничные мероприятия для тех, кто впервые переступил порог своей альма-матер, начались с факультетских собраний с деканами в стенах института. Во время знакомства в формате диалога бывшим школьникам рассказали о распорядке дня в КТИ, о правилах поведения в корпусах учебного заведения. Кроме того, ребята получили студенческие билеты.

Далее праздник «переместился» в уютный зал ДК «Текстильщик», куда были приглашены не только новоиспечённые студенты, но и их старшие товарищи, преподаватели и администрация вуза, а также почётные гости.

Первыми добрые напутственные слова первокурсникам института сказали заместитель главы Камышина – председатель комитета по образованию Юрий Банурин

и председатель Камышинской городской думы Владимир Пономарев.

Владимир Анатольевич в очередной раз отметил, что наш институт всегда славился высоким качеством образования и подтверждение тому – успешные выпускники, которые прославляют своё учебное заведение и родной город далеко за его пределами, а также трудятся на благо Камышина.

Юрий Банурин напомнил ребятам, что студенческая пора – это самое замечательное время в жизни любого человека. Сейчас перед молодыми людьми открывается множество перспектив, они не ограничены в получении новых знаний. Он пожелал студентам найти себя в профессии, обрести новых друзей, попробовать себя в разных областях. Кроме того, представители администрации выразили надежду, что молодые специалисты не будут уезжать в другие регионы, а внесут свой вклад в развитие и процветание Камышина.

Разумеется, поздравления и напутственные слова в адрес первокурсников в этот день звучали от всех представителей большой институтской семьи: и.о. директора КТИ Александра Хаценко, заместителей директора института Галины Машенцевой

и Александра Гусева, декана факультета высшего образования Ольги Ахмедовой и заведующих отделением среднего профессионального образования Михаила Морозова и Светланы Кирилловой.

В этом году все 220 бюджетных мест, выделенных для первокурсников, уже заняты, но до 20 сентября продолжается набор на обучение на внебюджетной основе.

Сегодняшние новички пока и представить себе не могут, что их ждёт на пути к диплому. Но преподаватели и старшие товарищи заверили: будет интересно. Студенческая жизнь – это не только лекции и семинары. Это спортивные соревнования, концерты, фестивали, совместные праздники, научные конференции, экскурсии на предприятия и многое другое. Уже скоро первокурсников КТИ ждёт традиционное яркое событие – «Студенческая осень».

Заключительным аккордом официальной части мероприятия стало пронесение клятвы студента. Это своего рода присяга для первокурсников. Также состоялась передача от старшего поколения младшему символического студенческого билета.



Илья Афтаев переехал в Камышин из Жирновского района. Молодой человек уверен, что Камышинский технологический институт – одно из самых престижных учебных заведений нашего региона, поэтому сделал

выбор в его пользу. Привлекло не только близкое расположение к дому, но и отличные условия, которые предлагаются иногородним студентам. Теперь Илья будет осваивать профессию по направлению «Информационные системы и программирование». Он планирует создавать компьютерные игры. Первичные навыки уже есть, но в институте, уверен парень, ему помогут стать востребованным специалистом. Первокурсник не сомневается, что его ждёт интереснейшая студенческая жизнь.



Одноклассницы Полина Леонова и Юлия Свищева – выпускницы школы №18. Девчонки после окончания девятого класса решили, что будут поступать в КТИ на факультет среднего профессионального образования.

Одна из главных причин – возможность освоить рабочую специальность, не покидая пределов родного города. Да это и ни к чему, когда под боком престижный вуз, в котором после получения



СПО можно будет без проблем поступить на факультет высшего образования. В ближайшее время девчонки приступят к изучению экономики и бухгалтерского учёта. В планах у первокурсниц – участие в общественной, культурной и спортивной жизни альма-матер.